
Hrvatov in Slovencev vzdržuje ves zavod, 
dočim je povsod v Nemški Avstriji naša 
šolska mladina vržena na cesto. — Na 
podlagi navedenih dejstev celjski Slovenci 
zahtevajo, da se nemške vzporednice na 
državni gimnaziji v Celju takoj zapro 

V OBRAMBO VSEUČILIŠČA. 
„Narodna Politika" opozarja na ne

varnost, ki preti kulturni višini zagreb
škega vseučilišča zaradi tega, ker se spre
jemajo kot slušatelji ljudje, ki nimajo 
potrebne kvalifikacije. Tako je med vse
učiliščniki veliko takih, ki so dovršili le 
štiri gimnazijske razrede, potem so pa v 
vojni tekom enega leta napravili vse izpite 
do osmega razreda in še maturo povrhu. 
List pozivlje akademike, naj sami poskrbe 
za to, da se takim elementom onemogoči 
vpis na vseučilišče in tako prepreči deka
denca najvišjega znanstvenega zavoda v 
deželi. 
UČITELJSKA VISOKA ŠOLA NA DUNAJU. 

Nižjeavstrijski deželni šolski svet je 
sklenil, da se učiteljska akademija na Du
naju preosnuje v učiteljsko visoko šolo. 
Za ravnatelja je imenovan dr. V. Kammel. 

RAZPUŠČENA NEMŠKA ŠOLA. 
Višji šolski svet v Ljubljani je raz

pustil javno nemško štirirazrednico v Slo
venski Bistrici. 

VITEZ KALTENEGGER - ZBOGOM! 
Včeraj, dne 27. t. m., ob pol 1 po

poldne je naš ljubi in nepozabni znanec 
vitez Kaltenegger zapustil Ljubljano in 
Jugoslavijo. Dolgo je trajalo, preden ga je 
vrgla naša zemlja iz svojih mej — prav 
v smislu želje, ki jo je v strašni jezi Karel 
Moor iztekel svojemu trinoškemu bratu 
Francu Mooru, krvniku in lopovu! Za 
Kalteneggerjem naj gredo čimprej tudi 
vsi tisti, ki imajo oskrunjene svoje vesti 
od nizkotnega izvrševanja njegovega zati
rajočega, krivičnega sistema! 

PROČ S CELJSKO NEMŠKO GIMNAZIJO ! 
Celjski nemški list „Deutsche Wacht" 

se je v dveh člankih dotaknil vprašanja 
nemške gimnazije v Celju. Povod za to je 
bil, ker je ravnatelj po odloku višjega šol
skega sveta učence slovenske narodnosti 
pozval, da prestopijo v slovenske temeljne 
razrede. Temu pozivu se niso odzvali vsi 
dijaki, pač pa so se njihovi starši in neka
tere nepoklicane osebe predrznile proti 
temu upravičenemu ukazu protestirati pri 
višjem šolskem nadzorniku dr. Poljancu. 
— Obstoj nemških vzporednic na državni 
gimnaziji v Celju bi bil baje po trditvi 
»Deutsche Wacht" vladno zagotovljen te
daj, ako bi štel vsaj 100 nemških dijakov 
domačinov. — Z ozirom na zgornje trditve 
so na podlagi uradne statistike ugotovili 
srednješolski profesorji v Celju sledeče: 
Število vseh javnih rednih učencev na 
nemških vzporednicah znaša sedaj 104. Od 
teh je 42 ali pripadnikov tujih držav ali 
iz oddaljenih krajev, ki so bili umetnim 
potom pritegnjeni na zavod, da so mu va
rovali nemški značaj. Po najmilejši in naj
kulantnejši sodbi ostane za vzporednice 
še 62 učencev, za katere kraljestvo Srbov, 

Zadnje vesti. 


